

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΔΕ)**

Η Συνέλευση του Τμήματος με την υπ' αριθ. 9/27-05-2020 απόφαση επικύρωσε (όπως ο ακόλουθος πίνακας) τις προτάσεις των Μεταπτυχιακών Φοιτητών του ΠΜΣ για τις Διπλωματικές Εργασίες, που κατατέθηκαν στη Γραμματεία, σύμφωνα με τον Κανονισμό του ΠΜΣ. Η ανάθεση των ΔΕ θα γίνει με την προϋπόθεση επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕ**

<b>A/A</b>	<b>ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ</b>	<b>ΘΕΜΑ ΔΕ</b>	<b>ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ</b>	<b>ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>
1	Αλβανούδης Γρηγόριος	Προβλέψεις Συγχωνεύσεων και Εξαγορών Ελληνικών Επιχειρήσεων	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
2	Δάπη Αναστασία	Πρόβλεψη φοροδιαφυγής επιχειρήσεων στην Ελλάδα	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
3	Δαχρετζή Κωνσταντινιά	Η Φορολογία και η Φοροδιαφυγή στην Ελλάδα	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
4	Δημητριάδης Βασίλης	Ανάλυση και αξιολόγηση των Πληροφοριακών Συστημάτων των Γραμματειών, της Επιτροπής Ερευνών και της online πλατφόρμας εκπαίδευσης του ΔΙ.ΠΑ.Ε.	ΚΥΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΑΙ
5	Καΐσης Δημήτριος	«Υποχρεωτικές Γνωστοποιήσεις και Συμμόρφωση σύμφωνα με τα ΔΛΠ. Ο ρόλος των Ορκωτών Ελεγκτών και Ελεγκτικών Εταιρειών »	ΑΘΙΑΝΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ	ΝΑΙ
6	Μαθιουδάκης Μιχαήλ	Οι Επιπτώσεις της Υγειονομικής Κρίσης στην Ελληνική Οικονομία και ειδικότερα στον Εξωτερικό Τομέα.	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΝΑΙ
7	Μηττάκος Αναστάσιος	Τα social media marketing και η οικονομική πρόοδος των επιχειρήσεων στην Ελλάδα.	ΚΥΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΝΑΙ
8	Μουξιός Χρήστος	Ανάλυση Οικονομικών Καταστάσεων το Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς (Ο.Λ.Π.) κατά την διάρκεια της χρηματοοικονομικής κρίσης (2008) και μετά από αυτή.	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΝΑΙ
9	Μπουτζέκης Δημήτριος	Η εμπορία εκπομπών στο πλαίσιο του συστήματος εμπορίας εκπομπών της ΕΕ (ETS) και η ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων - εμπειρικά ευρήματα από την Διεθνή βιβλιογραφία	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ

10	Παπαποστόλου Μαρία	Ο ρόλος της Ελεγκτικής και συγκεκριμένα του Εσωτερικού Ελέγχου στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις	ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΝΑΙ
11	Σάρπη Χρυσάνθη	Τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ως εργαλείο ανάπτυξης προώθησης και ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.	ΚΥΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΝΑΙ
12	Φωτιάδου Αικατερίνη	Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Καταναλωτική Συμπεριφορά: Η Περίπτωση του Κλάδου Τροφίμων.	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΝΑΙ

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ  
Γιώργος Ν. Μαγούλιος  
Καθηγητής